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石
い し ま つ

松愛
あ い ら

良くん
平成26年９月19日生まれ
1歳のお誕生日おめでとう�元
気な笑い声で家がとっても賑
やかです。これからもお姉ちゃ
ん、お兄ちゃんと仲良く遊んで
ね�（父　愛宏さん・母　孝子
さん・木月）

　広報「すくすく日記」のコーナーでは、発行月に誕生日を迎える満３歳までのちびっ子を募
集しています。10月生まれは、９月11日（金）までにお申し込みください。
　申し込みの際は、➊顔写真のデータ（持込みの場合はプリント写真も可）➋お名前➌生
年月日➍メッセージ（80文字以内）➎保護者氏名➏住所➐連絡用の電話番号を jouhou@
town.kurate.lg.jpにメールでお送りいただくか、役場政策推進課（☎４２局２１１１番）
までお持ちください。

▼
お待ちしています

　乳児とのふれあいを通して命の尊さや親になる喜び、責
任を学ぶため、中学生による『赤ちゃんふれあい体験』が
ありました。教室を飛び出し、身をもって体験しなければ
分からないこともある。乳児健診が行われた８月11日、鞍
手中学校３年生の生徒５人がママ、パパ役に挑戦しました。
着替えや抱っこなど慣れない体験に戸惑う場面も見られま
したが、そんな中学生を赤ちゃんは笑顔で和ませてくれま
す。「将来役に立ついい経験ができた。」体験を通してそう
感じた中学生たち。未来のママ、パパは頑張りました。

　マネージャーを含め部員17人全員が１年生。今年４月、
県内外から「野球がしたい！」という女の子たちが折尾愛
真高校（八幡西区）に集まり、北部九州では初めてとなる
女子硬式野球部が創部されました。そんな部員たちが放課
後の練習や試合のグラウンドとして使用しているのは鞍手
の浮洲公園野球場。全国制覇を目標に掲げ、日々鞍手の地
で練習を積み重ねています。
　８月５日には、監督や部員たちが町長、議長を表敬訪問
しました。今後の活躍を期待しています。

　毎年８月14日は、約360年の伝統を誇り、町の無形文
化財にも指定されている永谷万年願盆綱の日。深夜が迫る
ころ、永谷区上組と下組の分岐点に綱の引き手たちが集ま
ると、もみ合いが始まります。そして午後10時 50分。歴
史と伝統が託された綱を手に、「ウォー」というかけ声とと
もに、真教寺の坂道を駆け下りてくる引き手たち。勢いよ
く引き出された綱は、上組・下組に分かれた大勢の人たち
によって引かれます。中間点では、両者必死の形相でにら
み合い。今年は、先手を取った上組が勝利を引き寄せました。

今年は上組が勝利。
▶８月 14日、永谷万年願盆綱

未来のママ、パパは頑張りました。
▶８月 11日、中学生による赤ちゃんふれあい体験

鞍手町で練習しています。
▶８月５日、折尾愛真高校女子硬式野球部が表敬訪問
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　少年期における人権意識の向上を目指す人権教育啓発活
動として、鞍手町教育委員会が行っている人権子ども会。
　７月29日には、『なかよし夏祭り2015』が行われまし
た。普段は校区や小学生、中学生で別れて活動を行ってい
る人権子ども会ですが、この日は特別。子ども会に所属す
る子どもたちや、そのほかの小・中・高校生たち、さらに
は子ども会を支援してくださっている大人たちの総勢100
人で、焼肉や流しソーメン、すいか割り、かき氷、花火と
盛りだくさんのプログラムを仲良く楽しみました。
　みんなで仲良くす
ることこそ、なにより
の人権学習。この夏
祭りは、人権を守る
ための第一歩になっ
たのではないでしょ
うか。
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９月生まれ
Happy birthday to you.

半世紀の壁を打ち破って…
▶７月 27日、折尾愛真高校男子テニス部が優勝報告

則
の り ま つ

松應
ま さ き

希くん
平成26年９月10日生まれ
應クン１歳のお誕生日おめで
とう�毎日、優くんと穂ちゃん
と、ワーワー言いながら遊んで
元気いっぱいだね�これから
も、３人仲良く元気に育って
ね !! ! ポヤっとした顔が可愛い
應クン。みんな大好きよ�（父
正三さん・母　美沙さん・中山）

堀
ほ り か わ

川陽
ひ な

菜ちゃん
平成26年９月８日生まれ
陽菜ちゃん１歳のお誕生日お
めでとう�陽菜の笑顔に家族
みんな癒されてるよ。これから
もみんなから愛される笑顔で
元気いっぱいすくすく育って
ね。（父　博之さん・母　里美
さん・室木）

　６月14日、28日、７月20日に鞍手町、小竹町の各会
場で第60回鞍手郡民体育大会が行われました。鞍手町、
小竹町それぞれの代表選手が、さまざまな競技で熱戦を繰
り広げました。鞍手町のチームと選手の結果は次のとおり
です。（丸数字は順位。敬称略）
●弓道　▷男子＝①藤崎　輝②西村常隆▷女子＝①花田朋
子②石橋孝子

●卓球（男子シングルス）　▷ 60歳以上の部＝②南川典範
▷ 70歳以上の部＝①舟越克己②山本通昭

●卓球（女子シングルス）　▷一般の部＝①清水智子▷ 60
歳以上の部＝②林マチ子▷ 70歳以上の部＝②古川則子

●少年野球　①鞍手町
●バドミントン　▷団体＝②鞍手Ａチーム▷男子ダブルス
Ａ級＝②岡村　佳・田中政和▷男子ダブルスＢ級＝①古
橋勇二・松本栄模②小田利昭・加藤英二▷女子ダブルス
＝①村上純子・入江明日香

みんな汗を流して頑張りました。
▶第 60回鞍手郡民体育大会の結果

仲良くすること＝人権を守ること
▶７月 29日、人権子ども会「なかよし夏祭り 2015」

８月２日、町立体育館で第 53 回鞍手町子ども会体育
（ドッジボール）大会が行われました。今年は 15 チーム
177 人が参加。各チーム夏休み前から練習を行い、大会当
日は、元気一杯に日ごろの練習の成果を発揮していました。
結果は次のとおりでした。（丸数字は順位）
●リーグ１　①新北サンダーズ②木月ファイヤーペンギン
ズ③永谷Aチーム、弥生ファイターズ

●リーグ２　①新延混成特戦隊②城ヶ崎ブルーエンジェル
ス③永谷Bチーム、立林デラックス

　福岡県高等学校総合体育大会テニス選手権大会の男子団
体戦で、柳川高校の連続優勝記録が51でストップ。半世
紀以上をかけて積み上げられた大きな壁を打ち破ったのは、
鞍手町出身の安増篤史さん（写真左から3番目）が主将を
務める折尾愛真高校男子テニス部です。安増さんは団体戦
シングルスのほか、個人戦のシングルス、ダブルスでも優
勝し、３冠を達成しました。
　７月27日、監督や部員の３年生５人が町長を訪問し、県
高校総体の優勝と、全国高校総体への出場を報告しました。

白熱の試合を制したのは…
▶第53回鞍手町子ども会体育大会の結果

すくすく日記


